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1. Hogyan biztosithaté egy MRI felvételnél a pozicié-szelektivitas? irja le réviden a szeletvastagsag és a szeletpozicié
meghatdrozasanak az elvét! (5 pont)

2. Mit definidl egy képalkoté rendszer esetén a Point Spread Function (PSF) és a Modulation Transfer Function (MTF),
és ezek milyen kapcsolatban allnak a képalkotd rendszer sulyfliggvényével, illetve atviteli figgvényével? Formalisan
ismertesse az altalanos képalkotas (3D objektumbdl 2D projekcidéba képzd) megfigyelési modelljét (interpretalja a
modell tagjainak a jelentését)! (8 pont)

3. Adja meg a kapcsolatot a Fourier transzformacio (FT), a DTFT, és a DFT kozott! Tud-e olyan egydimenzids jelet (id6-
fuggvényt) és olyan feltételeket definidlni, hogy a jel FT-je és DFT-je megegyezzen? Mit jelent a spektrum- (frekven-
cia-) szivargas? Milyen maddszert ismer a spektrumszivargas hatdsanak redukaldsara? Mutassa be a médszer ,m(ko-
dését” id6 / képtartomanyban! (12 pont)

4. Adottak az alabbi sz(irGkernelek. Ertelmezze a szerepiiket! Milyen valtozast eredményeznek a kernelek egy képen?
Alkalmazza a kerneleket a mellékelt, 8x8 pixelbdl allé fekete-fehér (binaris) képre. Adja meg a kép sz(rt valtozatat!.
A szlirést a frekvenciatartomanyban is el lehet végezni. Adja meg a kernelek frekvenciatartomanybeli reprezenta-
ciéit. (13 pont) 0/0110'0:0: 60,0
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5. Egy szovettani metszeteket tartalmazé képkészlet szegmentdlasdra van sziikség. A mellékelt képek az ilyen metsze-
tek jellegének illusztraldsara szolgdlnak. Alkalmazhatja-e az ASM eljarast a képek szegmentalasra? Indokolja meg a
valaszt (ha igen, adja meg az alkalmazas Iépéseit ha nem, részletesen indokolja, hogy miért nem)! (10 pont)

{
Vm— |

6. Ertelmezze az aldbbi dsszefliggéseket. Adja meg, hogy mi mit jeldl, és mi a célja a kijelélt méveleteknek! (6 pont)
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7. Képtérben hogy néz ki az aldbbi dbran lathaté amplituddspektrumu kép (Folytonos Fourier transzformaciét alkal-
maztunk)? A baloldali abra a folytonos spektrum amplitudéjabodl képzett logaritmikus skalaju intenzitaskép, mely f6-
atléjanak intenzitasprofiljat a jobboldali abra mutatja.
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Ugyanezen kép 2D diszkrét Fourier Transzformaltjanak az amplituddja az aldbbi két dbran Iathato (az abrak értelme-
zése megegyezik az el6z6 két abraéval). Milyen jelenség figyelheté6 meg az dbran? Hogyan kompenzalhato a tor-
zulds? (16 pont)
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Max. pontszam: 60 (70). Ponthatarok: 24 32 40 48
Osztalyzat 2 3 4 5




